20| 0j=9 [CT.

I_

__oo

Ct



(£)= a2 +19 T2 [ay, ay,,] 048] BERE] o =a,. 014 MRAG} 2

1.
f

o @t o, =1, ap =483 3 W, lima, o #2?D (& on=1,2, 3 --)
@ 3 @ 5 @ 6
@ 8 ® 10

A flo)=2®+327 — 9z et 5 g(a)E

fx) (z<a)
x) m—f(i) (a < x<b)E A3},

n—i—f(:r) (x> b)
St glx)7F BE Ag o diste] vE7tsstEs dF a, b9 m, nd S AT o
m+ne #He72)

D 64 @ 103 @ 118

@ 120 ® 135

gl




Huxpgke] ALt 19 F gastE fa), gla)7F BE A zol tete] f(—a)= f(z),
— e )=— =2 o L= 5 (1') . f(w)g(w) -
g(—z)=—g) & TFZAUY. F &5 fla), glz)ol st }Lng ” (a:)72’ 1,}2373: =1

A o, f(2)+g¢3)S
D 8 @ 9 @ 10

@ 11 ® 12

A, (1)) e Tekeiehy

+ar® +br+c7t O 2UE BE S

f() z?
( a, b, c= AFoltt)
b lim (x) =5
) 4 y= f(xH g E o] FellA ] g Vv
r=—1% HollA FHzio|t},




= RE=S

o

=14 Aol

b fl@)E @
() BE A5 zol date] 2277 ()= (2 — 1)f (2)+ 2z 0] .

olwl 100f'(1)¢] #& TFatedEts

(z—1?e2 rojdolxa, z—22 Y Y7} 20t}

& fla)e
FWE G-17e-22 P dAAR o) @ W, lin I g g
ool et




X fle)=2*+ax® +br+cet AN y=k7F A A A, B, CollA whdt},
0% % B y= @S W AGAe] el &R el A2
y y=f(z)
A/\\B C| v=k
[ M\ ]
A
O ABXAC @ ABXBC @ ACxBC
AB ® AR
AC BC

8

A y=pa® A9 A @ DA UL 10)2 sha, A4 0] A4 y——29 W ML

e obah A PolA A y—pael 22 A FoA M4 lo] opd AUE molet &

jge]

Y

A me 71&71E29
@ -3 @ —2 @ -1
@ 1 ® 2




0.

MAGF y=f)9) 2oz 4

yzgm ez A AeA whd w, A wYS

A%RE A A, B, € A T A A, ColA FA y= @) B 712717t

A L Lo W, g gl Fa
5 29
Q-7 @ -9
9 13

L -3 ® -7

10.

y=f(z)o] FA 71&71E729

7
P -5

2 y=az® +br (a#0) 92 B Plag )12 Aol o] ZAH thA] whie e

Qlay, y)oleh & o, 27 2,9 BAA =
O zyt+az,=0 @ 2zy+x, =0
@ xog—x; =0 ® 2zy—x; =0

©.910)

@ zy+2z,=0



4

st2 oot [Crefet2l nl2E] C1

11.

A (1, 00 A y=z"(z>0)° 21 HA 71L27]E g(n)olet & ],

10
D ilogg(n)el #S FatelEh 1D (g, ne 2 o] AddEolt})
n=2

12.

Azapg e fla)= %1‘3+a12+(2a+ Jr+b7F g 21E& HFAIE F AT a, boll dlste]

AE3W 919 A (o )7 el @ o)1)

(7]’) C\):lg]g] "‘?‘ }\E]'{l: Ty, xgoﬂ Ij]é}o:] Ty <x201% f(x1)<f(x2)o]]:]-

b F=5

@ 12 @ 410 ® 411
@ 8v/3 ® 413




0L FE g A5 A AFIA Akolth,
LB g(0E 00 okl F5ghe et

C.FE g t=2004 vR7Fs s

@ 7 @ = @ 7, -
@ v, = ® 1, v, =

14.

RS f2)= Ko+ Da—a)z—a—3) (k> 0)0] & 2AL WAL,

Ob ALY f@)=0e AR e F A2 et

h & fl)e) SFHE2 10000

T 3T a, kol Aiste] kel 2214
D —16 @ —14 @ —12
@ —10 ® —38




(z)=2"" (z—1)* (x> 0)°] T3t (%

f
T no HAZS kol eHd

CH)NA Faae A W,

16.

O T o] AAE S y=f(x)e 2= A A (2, 0), (2, 0), (x5, 0)°1A
e Tta A= e A o, gelA A4 gkt S5 e

af=—3Y W, z,z,+ )05+ 52,9 FHE216)

Y
ANIE /
£I, a 1‘»,\() I, I

y=f(r)

O =9 @ -6 ® -3
@ o0 ® 3




st2 oot [Crefet2l nl2E] C1

4

= 1T

T A g, bl tiate] ek f(e)= 2+ az’ +Hbre FRAUY FEHPS 25 7Y
S Stk 4 y=f@)7F A (-1, —2)& A #, f3)9] #S Fsk1n

18.

AR flz)oll diete] d glz)E

3 (z< —1)
g(z)= {f(x) (—1<z<1)

-1 (z>1)
2 Alata g4 glo)7h BE Agel A vi b5 o
£ AVE gl Uw nE AL
TLog'(=1)=g'(1)
L BE A o digte] g'(x)<0
c. 35 g'(2)9 > —20]t
@D ®@ 1, w @ 1, =
@ ]__, 1: @ _I) ]__? 1:

10



19.

AR P —ax’ +5r—2=19 7‘13 e A

=+ JMFEE g)ear & oo,
S g(t)7F BE A el diste] d&e] HES g AT o G219
D 6 @7 @ 8
@ 9 ® 10

20.

Ads kol meke] A of —120+22— k=09 ¥l A=) AFE fBF FA.
Zf(k)-fﬂ e ko] et 2o

k=1

1



21.

FHazapgre]l Agrt Fel AR g = fa) 7t
fEo>0, {FOP+{/EDP+H{FWP =0

S WS o, AR fr)=09 AR o2 A3 Jige HIAgk22D
Do @1 @ 2
@ 3 ® 4

22.

AxHAANN F T fla)=62"—=z, gla)=lz—alQ ZIZ7}
M2 e F HoM = sl BE A o9 3o o022
11 5 1
T @ -y ® -3

4 7
@ 9 © 18

12




BA 9ol A (0, )2 AV FH y=2"—az’ + 325 AR Het=
f

(b 2E A tol diste] ¢(t)> 10]th.
(b g gt) o] A9 o] A= 1o]th

D 4 @ 6 @ 8
@ 10 ® 12

24,

HAuagel A5t —19 ARAEF f@)7F G 21L BF BEAL,

b fO)+ £'(0)=0
(D) z < 194 fla)+ f'(x)= 0°]T}.
(th fr@)<—71

olw] f(—1)¢ < Fatolgt.2y




25.

4AZF Fof] BIA] B7}

=

= Fusigh

o, BA] A, B7F A2 HojA = 2925

1
4r

202 wjAl 100km <]

4

Hol A Zwtalo] %
400km 2] €

2]

Sk
=

15 &%

ZS
@ 10(3v3+5)km/h @ 125km/h

® 10(5v/3+3)km/h

kel
T

Al B7F &
@ 50km/h
@ 10(5v/3—3)km/h

2]
21

14




200

13

05

10

15

20

25

21

04

09

14

19

24

@

03

08

23

®

02

o7

22

12

06

16




22 UM 5 fla)e A5 AA ] Aol Frtste Sz
RE A4 go| Bkl f/(x)= 2%+ 2ax+2a+3 = 0°]T}.
weba] o] A A 22 + 2ax+2a+3=09] HEAS pEt A

%=a2—(2a+3)§ 0, >—2a—3<0, (a+1)a—3)<0, —1<a<3 - O

27 Wl A £(1)= §+a+<za+3)+b:§, b=—3a—2 - ©

146 s
f@)=kz+1)z—a)(z—a—3)=0°1H z=—1 = z=a £ z=0a+3°|T}.
271 UhE WEA7] A= a=—1 T a+3=—10°|th
Casel) a=—1¢ W, &F f(z)T z=—1°14 =djolx
=32 f(—1)=00°l22 =1 (WHE HSAZ 5 gl
Case2) a+3=—1% ", &5 fla)= z=—3°4 =dlo]a

FRHLE f(—3)=4kolt}. =1 (WBolA 4k=10012% k:%O]E‘r.

SO TS 2F A2 B f(2)= 32+ 2ax+b=00]

D
Mz o A ket ENe Deleh s —f=a’—3b > 00]th,
f@)=2(a” +az +b)o B B y=flx)e] 2T 44 0F A

SREko]l FolnR e y=f(o)e) Tz AES - Ak

Yy [y=rirx

W D, =a’—4b< 00|t}
ek 3b < a? <4bolil y=flz)7F A (=1, —2)2 AYERE g=b— 10|t}



22 s
F 3 flr)=62"— 28} gla)=lz—alQ] TZHZ7F A2 2 F HoA w}

=
Casel) AA gl@)=z—a7} T4 flx)=62>—2z 9 A Pl Hal= A$
Case2) AA g(z)=—z+a7} F4 flo)=62"—2 99 A QoM Hse 4%

o,
o
rr

x ) YA

/ Q y=f(;v)

/ o —" e / 0

Casel) Case?2)

23H SHA

2N y=2"—ar’+32—5 9 A (k & —ak®+3k—5)14 AAel A (0, )L Atriar A},
y' =32 —2ar+30)n2 HM WAAL y= (38 —2ak+3)(x—k)+k —ak’ +3k—50] L,

of HAdol A (0, )% AUEE t=— 2w +ak?—5% 4 y=19] LH| Aol

3
h(k)=—2E+ak*— 52} 39, hiz)E= F =3 h(0)=—75, h(%): ——5%5 VA RE

27
1 (t<—5) £(1)
2 (t=—5) . 10 f(2)
3 (—5 <t< ;—7— 5) f(3)
ft)= r e gt)=f(f(t))=
? (t T 5) =5 o & _ ' 1
o 7 °
1 (t > 277_ 5) f(l)
g g(t)ol A
a3 a3 a3
o575 <3% B, So-5=3% B, o-5>3 BFE

thre] A EE, 09 ME o >8x27=6"]3, AAF o9 HEFS m=70lTh

ui
oo
.
o
_E
m





